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VY meTonuyHUX BKasiBKax mojaHo 20 BapiaHTIB KOHTPOJIBHOI poOOTH 3a TeMa-
MU, SIKI BUBYAJIUCH y TIEPIIOMY CEMECTpPI: IPAHMUII MOCTIIOBHOCTEN Ta (YHKIIIN; TO-
xigHa QYHKIIT Ta 1 3aCTOCYBaHHS; HEBU3HAYCHUN Ta BU3HAUEHUU 1HTETpan PyHKIIIT
OJIHI€1 3MIHHOT; AudepeHIliaTbHe YucleHHsT QyHKIT 6araTb0X 3MIHHUX; aHATITHYHA
reoMeTpis Ta JiHiiHa anredpa. KonTponbHa poboTa ckiaseHa ajsi CTyACHTIB TeXHIY-
Hux (akynererie HTYY “KIII” Ta BpaxoBye MOKIJINMBI BapiaHTH HaBYaJbHUX IPO-
rpaM Ha pi3HHUX (haKyJIbTETaX.

Kontponrna pobota 31 30epexkenHs 3HaHb (KP33-1) mpoBoauThCS B KOXHIM
aKaJIeMIYHIN rpyMl HA NEPIIOMY MPAKTUYHOMY 3aHATTI APYrOro CEMECTpy.

HasBHICTh JBOX MPUKIIA/IIB Y KOKHOMY 3aBJaHHI J03BOJISE€ MPOBOJAUTH POOOTY
MPOTATOM OJIHIET aKaJeMIUYHOI TOJUHU (45 XBUWIMH) - Y IbOMY BUIAJIKy BUKOHYETHCS
TUIBKU OJIMH MPUKIIAJ 13 3aBJAaHHs, a00 MPOTATOM JBOX aKaJeMIYHUX FOJUH — Y LbO-
My BUTIQJIKy BUKOHYIOTHCSI OOWIBA TIPUKJIAIH 3 3aBIaHHS.



CTPYKTYPA KOHTPOJIbHOI POBOTH

CryneHTaMm NpoINOHYETHCS PO3B’SI3aTH 1’ ATh 3aB/IaHb.

1 3aBganHA. 3HaAXOMKCHHS:

a) TpaHuIIl MOCIIIIOBHOCTI;

0) rpanul QyHKIIII.
2 3aBIaHHI. 3HAXOKCHHS:

a) TOXIJIHOI;

0) ¢pparmeHT HocHiKeHHs (QYHKIIT OJTHI€T 3MIHHOT.
3 3aBmaHHsA. 3HAXOKCHHS HEBU3HAYECHOTO IHTETPAITY.
4 3aBnanHa. 3ajada:

a) 3 miHi#HOT anre6pu;

0) 3 aHAMITUYHOI TeOMETPii.
5 3aBnanHs. OOYHCIEHHS BU3HAYEHOTO IHTErpaty, abo

a) nudepeHniroBaHHsA (PyHKIIIT ABOX 3MIHHUX;

0) nociiKeHHs (PYHKIIII 1BOX 3MIHHMX Ha EKCTPEMYM.

HOPMU OLIHOK 3ABJIAHb KOHTPOJIbHOI POEOTH

3asoanns Oyiniosanns (%)
1 20
2 20
3 20
4 20
5 20

O1uiHIOBaHHS 3aBJlaHb MOJAETHCS Y BIJICOTKAX BIJHOCHO MaKCHUMAaIbHOI K1JIb-
KOCTI OaJliB, IO CTYJIEHT MOKE OTPUMATH 32 KOHTPOJbHY. SIKII0 y 3aBAaHHI NpOMo-
HYETHCS JIBA MPUKJIAAH, TO KOXKHUM 3 HUX BapTye, BIANOBIAHO 10%. 3aranbHy OLIIHKY
3a BUKOHAHY CTYAEHTOM POOOTY BUCTABJISIOTH 3aJICKHO BiJl CyMU HaOpaHUX BIJICOT-
KiB:

Cyma 8iocomkis Oyinxa ECTS Tpaouyitina oyinka

0-20 -
20-59 FX
60-64
65-74
75-84
85-94
95-100
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Ilpuknaou po3e’azyeannsn eapianma KOHmMpPOabHOI podomu

3agaya 1. 3HaiiTh TpaHuUIio ocigoBHOCTI lim n \/ n? 44— \/ n?+1 .

nN—oo

Po3é’azanna.
Maemo HeBU3HAYEHICTh 00 — 00 . [1[00 11 pO3KpUTH MOMHOKHUMO 1 IMOI1ITUMO
BUpPA3 y IyKKax Ha COPSKCHUMN:

2 Y
limn Jn? +4—+n? 41 = lim n— ta-n -1 _
n—o0 = In2 44+ yn? +1

. 3n i 3 3
= lim - — = lim 7 T2
n—oo n—oo
Jn? + 4 ++n% +1 \/1+2+\/1+2

n n

4+tgx—2

3amaya 2. 3HalAiTh TpaHUIto QyHKIT lim -
x—0  arcsin 2x

Po3zé’azannsa.

MaeMo HEBHU3HAYEHICTh . CKOpI/ICTaGMOCB CKBIBAJICHTHICTIO

arcsin 2x ~ 2X,

1 mpaBuiioM JlomiTans aJist ojiepKaHo1 TpaHMII].

X—0
Toni
1 1
i VATX =2 Iim“/4+tgx_zilim 2,J4 + tg x cos® X :ﬁ:l_
x—0  arcsin 2x x—0 2X x—0 2 2 8

3anaua 3. 3HainITh NOXIAHY QYHKIIIH:
a) tgy = x> +xy+2y%; 6) y=x*sin* 3x+1.

Po3é’azanna.
a) Gynkmito Y 3agano HesiBHO. [IpoaudepeniiitoeMo oO0rIBI YaCTUHU PIBHOCTI,
nam’siTalouu, Mo Y QYHKIIA 1 pO3B’SKEMO PIBHSHHS BIJIHOCHO MOX1IHOI
y’ 1
—=2X+y+xy +4yy' =y | —S——x—-4y|=2x+y=
cos“y Cos"y




,  2x+ycos’y
C1-cos’y x+4y
0) Jls 3HaXO0IPKEHHSI TIOX1/THOT 3aCTOCYEMO TEOPEMH PO MOX1IHY JOOYTKY Ta MPo
IuQEepeHIiIoBaHHs CKJIafeHO0l (PyHKIIIT:
y' =2xsin* 3x+1 + x?4sin® 3x+1 cos 3x+1 -3=

=Y

—2xsin® 3x+1 sin 3x+1 +6xcos 3x+1

3amaua 4. 3naiinite Y’ X QyHKUii, 33aH01 TapaMeTpUYHUMHU PiBHAHHAMU
Xx=Int

g t€ 000 .
y=4+t
Po3é’azanna.
Jnst pyHKU1i, 3a1aH01 TapaMeTPUYHO, MOCIIA0BHO 3HANIEMO NIEPILY Ta IPYTry

/

noxinui 3a Gopmyior Yy'(X) = Lt,:
t

3 / /
4+t 2 3t 2

Int %

3agaua 5. 3HalaiTe acuMnTOTH rpadika GyHKIT Y = 2 , MIPOM1’KKHA MOHOTOH-
X

HOCTI, TOYKH €KCTpEMyMa Ta IOCTIITh 11 OMyKJIIICTb.
Po3é’azanns.
O6nacTk BU3HaueHHs QyHKIil: X € —o0;4 U 4;00 . JocaiguMo moBeIIHKY

(GyHKUIT B OKOJ1 TOUKH X = 4. J{71s1 1bOT0 3HAIIEMO JIBY 1 IPABY TPAHULIl Y TOYIII
X=4.

2 2

. X :

lim =00, lim =—00 = X=4- BepTUKaJIbHA ACUMITOTA.
x—4-04 — X x—44+04 — X

3’sacyemMo, uri Ma€e (QYHKIIS TOXUIl acCUMNTOTU. BuzHaunmo KyToBuii koedirri-
. X
ear: k= lim —=-1.
x—oo 4 —X X
Hami
2 2 2
. . X7 44X —X . A4AX
b= lim + X|= lim = lim =—4.
x—oo| 4 — X X—00 4—x x—o00 4 — X

Ockiy1bku OOM/IBI TPAHUIII ICHYIOTh 1 € CKIHUEHHUMH, TO rpadik QyHKIIT Mae TOXUITY
aCUMIITOTY Y =—X—4.

3HaiiIeMo MPOMIKKH MOHOTOHHOCTI (PYHKITIT 32 TOTTOMOTO0 TIEPIOT OX1IHOT



) 8x— x__—XX—8

x—4°2 x—4°

Komu X€ —00;0 U 8,00 moximha Y’ X Bia’eMHa, a OT)Ke, HA IIUX 1HTepBa-

nax ¢pyukuis cnagae. Komu X € 0;4 U 4;8 moxigna Y’ X jgoaaTHa, IO O3HAYAE,
o yHkiis 3poctae. [Ipudomy
Ymin =Y 0 Ymax =Y 8 .
3a 3HAKOM JPyroi MOXiJAHOI JOCIITUMO OMyKIICcTh QyHKII1. J[pyra moxinHa
—32
x—4°

[Ipu X € —o0;4 npyra noxifHa AO0JaTHA, a OTXKE (PYHKIIIS OMyKJIa BHU3; MPU

nopisuioe Yy =

X< 400 y” <0 ,aormxe, PyHKIis OMyKIa Bropy.

3amaya 6. 3HaliniTh HEBU3HAYEHI IHTETPAJIM: a) f arC'[g9 3x
1+ 9%

6fx +4x+13

Po3eé’azanns.
5
a) f de. 3acTOCyeEMO METO/]T O€3MOCEePEIHHOTO IHTErPYBaHHS:
1+9x
f mdx—‘d arctg3x = 3 5 dx :1 f arctg®3xd arctg3x =
1+9x° 14 9x 3
1 arctg® 3x 1 6
=—.———+C=_—arctg°3x+C;
3 6 18 J

0) MaeMo nipaBWIIbHUI pallioHaIBLHUHN APi0 3 KBAAPATHUM TPUWICHOM y 3HAMEHHHUKY.
3HaiiieMo 1HTerpal 3a JOMOMOTOK0 CTaHIapTHOT MiICTAHOBKHU

X+2=t
f —dx_x_t—2_ —dt———f
x+4x+B x+2%49 dx — dit t? 49 t? +9
Po316’emo0 iHTeraJI Ha nBa JIOJAaHKH.
— _= f . —4 —dt =

t2 + 9 2J t°+ 9 t2 + 9 t24+9
1 BHECEMO Y HepHIOMy JI0JIaHKY 3MIHHY 1 1171 3HaK audepeHirana

dt?+9

:—Jq —szdt::EMt2+9-—¢1amw£+43:
t2 49 t°49 2 3 3



[ToBepHemMOCS 10 3MIHHOI X

1 5 4 X+ 2
:Eln X® +4x+13 —garcth+C.
3agaya 7. Po3p’sokiTh MaTpuuHe piBHsAHHSA A- X = B, sxmio
2 -1 0 0
A=|1 3 1|,B=|8].
2 2 -1 )
Po3é’azanna.

Jlst po3B’s3aHHS MaTPUYHOTO PIBHSHHS TIOMHOKUMO OOHUIBI HOTO YaCTHHH
cripaBa Ha o0epHeHy 10 A Marpumio A L.
A-X=B=A'AX=A'B=E-X=A'B=X=A"B.
OGepreny MaTpuiio A ' GyaeMo mykat 3a hopMyIor:

Ar Ar Ag
atmt A = 1M
~ det A Ay Ay 23>IleAij—— ij -
Agr Ay Ag
2 -1 0
detA=|1 3 —23 1+1 ! 1—2 5+1 -3 =-13
B A S -
2 2 —
3HaiiieMo anreOpaidHi JOOBHEHHS A .
A= 12 N5 A= 1t 9-
b 2 -1 TR 2 -y
Pemra anre6paiuHuX JOMOBHEHD ITYKAETHCSA aHAJIOTIYHO.
1—5 -1 -1
O6epHeHa MaTPUIlS MA€ BUTIISI: A_1:I—3 3 -2 -—2|.
-4 -6 7
Toni
-5 -1 -1)(0 —13
-1 1
X=—| 3 -2 =-2||8|=——=[—-26{=]|2|.
13 1

3
-4 —6 7|5 —13

3anaya 8. 3’scyiite B3aemHe posramryBanus npsmux 14X —3y +10=0 rta
|, :4x —3y — 40 =01 3HaiIITh PIBHSIHHS MPSIMOI, IO PIBHOBIIaIeHA BiJl TaHUX.
Po3é’azanna.

JlaH1 ipsiMi € mapanenbHUMU. 3aMuIleMo X HOpMalibHi piBHSHHS. HopmMytoui
MHO>XHHKHU KOXHOTO 3 PIBHSIHb JOPIBHIOIOTD '



N TN S
S _
3% ° 44 32 3

M = —
4% + —
3Biacu
—4 3 4 3
l i — X+ = 2=0;l,:=x—=-y—8=0.
5 y 5 5 y
3 HOpMAaJIbHUX PIBHSIHB BI/IHJ’II/IBa€, 10 BIJICTaHI B MPSMUX JI0 TTOYATKY KOOP-

JMHAT BIANOBITHO JOPIBHIOOTE: P; =2, P, =8. Toal BiacTaHb MK NPSIMUMHU JOPiB-
HIO€ P = P; + P, =10. PiBHAHHS NpsAMOi, 110 IPOXOAUTH NOCEPEANHI MIK HUMU!

gx—gy—3:0,a60 4x -3y —15=0.

1

: .. X +1

3agaya 9. OOuuCHiTH BUBHAYECH] IHTETpAJIH: A) f 3xe*dx ; 6) f
0 J4x +

Po3zé’azannsa.

a) 3acTocyeMo 10 00unceHHs iHTerpana GopMyily IHTETpYBaHHS YaCTUHAMU
b

b

b
fudv :uv| — fvdu ;

a
u = 3%, du = 3dx
f 3xe*dx =
dv =e*dx,v=¢"

:9e —3e’+3=6¢"+3.
0) 3po6uMo 3aMiHy 3MIHHOI Yy BUBHAYEHOMY IHTErpai

3
= 3xe”* —f3exdx: 3xe* — 3e*

A +1=t>
6 5 Lt -1 +1,
f X+1 4= dx= Ltat f“ —tdt— ft +3dt=
y NAx+1 2 A

3 )
16 y|f 107
8| 3 3 8
3agaua 10. 3Haii1iTh YaCTUHHI OXiAHI Z, Zy,ZXX,Z;,’y, xy Qynkuii z=In 3x+4y i

3anuIIiTh ii nudepentian 2-ro mopsaKy.

Po3é’azanna.
3HaiiieMo YaCTUHHI MOX1H1 32 KOKHOIO 3MIHHOIO, BBAXKAIOUHU 1HITY 3MIHHY

(dikcoBaHOIO:
3 4
= 2y = :
3x+4y 7 3x+44y

N
X ~



JIy1st 3HAXOKEHHSI APYTUX MOXITHUX AUQPEPEHINI0EMO OIepkKaH1 MepIi moxXia-
H1 3a KOYKHOIO 3MIHHOI. MaeMmo

/
4 ]_ ~16
3x+4y), 3x+4y 2

"o 3 o —9 .
7)) = =7
3x+4y),  3x+4y

2/ gl 3 o —12
A L - 2"
X+4y), 3x+4y
Toni npyruit qudepeHiian 3anueMo 3a GopMysIor
2 2 2
d®z =z dx” + 2z dxdy + z;, dy”,
TOOTO /T 3aMaHO1 PyHKIIIT

d2z=— "~ odx? + 24dxdy +16dy? .
3x+4y

3amaua 11. [ocminite GpyrKiito Z = X* — Xy + y> —3x +12y Ha excTpeMyM.

Po3é’azanns.
. . 2, =0
3HalieMo cTalioHapHi TOYKH (YHKIIII, IK pO3B’ 13K CUCTEMHU 0
;=
Maemo
2, =2X—y—3 2Xx—y—3=0 X=-2
p = =
zy=—x+2y+12 —X+2y+12=0 y=-—7

= M —2;—7 — cramionapHa To4ka QyHKIIi.

n n

XX ny

[lepeBipuMO, UM € 1151 TOUKA EKCTPEMAIIbHOIO. 3HaAeMO Apyri NoX1aH1 GyHKIIIT
Z// Z//

1 ckopucTtaemocs kpurepiem CuiibBecTpa:
2
L 2 =3.
xSyl

Busnaunuk A nonaTHii, oToke Touka M € TOUKOIO eKCTpeMyMy. YPaxoBYIOUH, IO
Z,, = 2 TEX J0JaTHA, TOUKa M € TOUKOIO JIOKAIBHOTO MiHIMyMYy i

2(-2,—7)=2, =3.

Z

"o /. no__n __ _
Ly =22y =22, =2, =1, A=

10



Bapianmu 3a60anv konmpoavnoi pooomu

BapianT Ne 1. KP33-1

on4+1)°""2 _ 1—sin2x
;6) lim =———=..

1. 3HaiiaiTe rpanui: a) lim

n—oo

2. a) 3HaiiaiTe noxigny y' X , AKIIO \/XZ —y? = arcsinl;
X
X3+ 4

0) 3HalAITh BCI aCHMITOTH Tpadika PyHKLIT Y = ——
X

dx dx
In* x—3° 6)fx\/x27_1'
[ X — X, + 6% —X, =5
X — Xy + 2% — X, =1
3% —3X, + 4%, —3x, =1
(3% — 3%y +8X%3 —3X, =9
0) 3uaiiniTe piBHsaHHS Menianu AM Ta Bucotu AH B TpukytHuKy ABC, siKiio
Al-5,B-21,C67.

T

3. 3HaiiiTh: a) f 3
X J—

4.a) 3HaliAITh 3araJIbHUI PO3B’SI30K CUCTEMU: |

:
xdx

\J2 + 3x '

4 3
5. O6uucCHiITh: a) f XC0S2xdx; 0) f
0 %

. . 2 2 . . / /
6. a) Ilepesipte, un 3an0BombHsE GyHKUis Z=In X +Yy° piBHICTH XZ, + Yz, =27

6) 3HaiimiTh ekcTpeMyMH GYHKIIT Z = 2X + 2y — X2 — y2.

BapianT Ne 2. KP33-1
[3n — 4]2n+1 e —e¥
:0) lim——.
3n+5 x—0 21g X —SIn X
2. a) 3HalaiTh MOXIAHY y' X, sKmo Y = X-c0s® 3x 45 :

1. 3uaiiaite rpanui: a) lim

n—oo

0) 3HANAITH TOYKU EKCTPEMyMa Ta MIPOMI>KKH MOHOTOHHOCTI (DYHKIIIT

y=3 x+3 x%.

11



3. 3HalITh: a) f “arCtg Xd ; 0) f \ji
XNV1+X—X

4. a) 3HaWIITh KOOPJAMHATH BEKTOpPa @ B Oasuci BeKTOpiB P,d,T , AKIIO
a=165-3,p=24-2,4=-3L2,r=121;

0) 3HaiITh PIBHAHHS IPSAMOI, III0 MPOXOAUTH uepe3 Touky A 2,1 Ta BiATHHAE BiJ
1-T0 KOOPAMHATHOTO KyTa TPUKYTHHK 3 TIJIOIMICIO 4 KB.OJI.

F F Xdx
5. O6uUHUCIITE: a) fxesxdx; 0) f

A 7 +3x

6. a) 3HaiiniTe apyruit nudepenuian GpyHKuil z = 2x% + Xy + y°:

6) 3HANIITh ekcTpeMyMH GYHKIIT Z = X° +3 y +2 ?

BapianT Ne 3. KP33-1
. 1.2-...-n+2 -1-2-...- n-1
1. 3HaiaiTe rpanui: a) lim il ;0) i | Intgx
n—oo  1.2-..-n+1-2-..- n41 T COS2X
4
= 1
2. a) 3uaiinite moxiguy y” X ,skmo {  cost;
y=1tgt

0) MOCIIIITh HA OMYKJIICTh (PYHKITIIO Y = xe'X.

3. 3HaldiTh: a) f xd

)f dx |
o3 2147 Xfxz+x_4
1 2 -1 2

4.a) Po3B’sokiTh MaTpuuHe piBHsSHHA A- X =B, axkmo A= 2 0 3|, B=|11|;
-1 1 1 4

0) 3’scyiiTe B3aeMHe po3TairyBaHHsS npsmux |, |, Ta 3HaWITE piBHAHHS NpsAMOi, a00

npsAMHUX, 110 piBHOBignaneHi Bix mnpsmux |,l,, sxmo 1,:3x4+4y—-10=0,
l,: —3x—4y —20=0.

e 7
5. O6uunciTh: a) f xIn xdx ; ©) f X
1

) 2x+2

6. a) [lepeBipte, uu 3a710BOJIbHSAE DYHKITIS Z = »\/Xz + y? piBHicTs Z, "+ z, =17
0) 3HalaITh eKCTpeMyMH YHKITIT X = XY — 3x? —2y2.

12



BapianT Ne 4. KP33-1
1+34+...+ 2n+3 6 1 2sin X+ T

1. 3uaiiaite rpanui: a) lim ; im
N—00 2n2 +4n—-1 x—0 In 1+ 2x
2. a) 3HaiiniTe noxigy Y’ X , axmo XY =xy;
6) smaiiirs sci . Lo 34
3HaWIITh BCl aCUMNTOTH rpadika QyHKIIT Y = .

sin2xdx f
3sin>x+4° Xm

[ 3% +7X, +3%; + X, =6
3%, +5X, +2X%;3 +2X, =4
X +4X, + X3 + 7%, =2
| 6X; — X, — X3 +5X, =—2

3. 3HaiiiTh: a) f

4.a) 3HAWAITE 3aTAIBHUN PO3B’SI30K CHCTEMU: -

0) 3uaiiniTe KoopauHat Touku O, 1m0 € mpoekiero Touku M —1,2,3 Ha mionmHy
a: 3X+y+z-13=0.

7 = xdx
5. O0uHCIiTE: a) f X CO0S xdx ; 0) f

3 \/x+1'

6. a) SHaiiniTe apyruit nudepenmian GyHkuil z = X° 4+ 3xy + 2y?;

0) 3HalAITh eKcTpeMyMH QYHKIIT Z = X —1 >+ 2y2.

BapianT Ne 5. KP33-1

2_ J—
1. 3HaiimiTe rpanmmi: a) lim 4n2 \/n +1-— \/n —1;06) lim X —1 1.

n—oo x—1 InX
o2x+4°2 x—7°

JX+2 ’

0) 3HAMAITh TOYKU EKCTpEMyMa Ta MPOMIKKH MOHOTOHHOCTI (DYHKIII1
y=§/ 2—x x*—4x+1 .

3. 3HainiTe: a) f o1 0 fX\/1+ 6x +10x

4. a) 3HaliaiTh KOOPAMHATH BEKTOpa @ B Oasuci BekTopiB P,{,T , AKIIO0
a=39-2,p=2L12-3,0=-242,r=312;

0) 3uaiiaiTe koopauHatu Touku O , 0 € npoekiiero Touku M 1,2,8 na mpsamy

2. a) 3Haiinite noxigny Yy’ X , AKkmo y =

13



x+1 y—-2 z7-3
3 1 1
1

2 10
5. O6uncniTh: a) fxezxdx;(;) f xdx

=)

6. a) [lepeBipre, uu 3a70BONBHSE PyHKITIsT Z = arctg X2 + y? PIBHICTh
X +y*

14+ x4y 2

6) 3HaiimiTh eKkcTpeMyMH GYHKIT Z = X° 4+ Xy + y2 —2X — Y.

X2y + yz, =2

BapianT Ne 6. KP33-1
2X 3X
1. 3uaiiaite rpanuii: a) lim 3n? \/n +4 — \/n —2;0) lim =5
N—o0 x—0 2X — arctg3x
., X = arctgt,
2. a) 3HaHITh TOXI X, 0
) 3HaAITh TOXIAHY Y SIKIIT y=In Lit?
. . . x> —3x+3
0) IOCIIIITh HAa OMYKIICTh PYHKIIIO Y = —_1
X J—
3. 3HaldiTh: a) f sin 4xdx ; 0) f
Jcos? 4x X\/3x% — 2x —
2 1 3 14

4. a) Po3B’soxiTh MaTpudHe piBHSIHHSA A- X =B, axkmo A=|—-1 1 4|, B=|11|;
5 0 2 16

0) 3HaitniTe goBxuHy Bucotu SH Terpaeapa SABC, axkmo S —1,—1,1, A 510,1,

B 9,10,0 ,C —-3,4,1.
82

13
5. O6uunciTh: a) f2x|n Xdx ; 0) f X
1

L J2x—1

6. a) SHaiinite apyruit nudepenuian GyHkuii z = 2X° — 2xy + 4y?;

0) 3HANAITh EKCTPEeMYMH (PYHKINT Z = X2+ Y2 —xy+X+Y.

14



BapianT Ne 7. KP33-1

1.2-.3-...-n+2 +1-2-..n
1. 3HaifiTh TpaHuUIIi: a) nIIm 123 n+3 +1.2 1 ;

6) lim In2x —In=

x . BX
X=- sin—-C0S X
2

2. a) 3HaiiniTe moxigay Y’ X , skmo sin X+y = y% +1;
43
W2

0) 3HaWIITH BCl aCUMNTOTH rpadika QyHKIIi Y =

rctg 3x x+3
3. 3HaiaiTh: a ;0
)f )fx —|—4x+5

2X; — Xo + X5 +2X, =2
6% —3X, +2X3 +4%X, =3
A% — 2%, + X3 +2X, =1
(14X —2X, +3%X3 + 6%, =7
0) JOBeIITh MapajCIbHICTh IUIOMIMHKA v 1 IIpsiMoi | Ta 3HaWIITh BiACTaHb MIXK HUMH,
Xx+1 y+1 z-1
12 6 -1
N X4y -6 % xdx
5. O0uuCIHiTH: a) [XCOSE X ;0) f

A x—1"

6. a) [lepesipre, un 3ag0BombHsE Gynkuis Z=In x> +y* pismicts xz/ + yz, =37

4. a) 3HailaiTh 3araJIbHUIA PO3B’A30K CUCTEMHU: |

ko o 3X—4y—+12z2+13=0, |I:

6) 3HaiiIiTh excTpeMyMH GyHKIT Z = X° — Xy + y* +9X —6Y.

Bapiant Ne 8. KP33-1
: . In1+sinx
1. 3uaiiaite rpanuii: a) lim 6+8—§10+ +2n ; 0) IIm_+—.
N—00 2n° +3n+5 x—0 sin4x

2. a) 3HalaiTh MOXIAHY y’ X , KO Y = X2 tg2 4x;

0) 3HAIAITh TOYKU EKCTPEMyMa Ta MPOMI)KKH MOHOTOHHOCTI (DYHKIIi1
2
y= {3/ X+1 x—-2
X+ 2

3. 3HalaiTh: a) f e5x2_3XdX; 0) f T—|—8d

15



4. a) 3HalaITh KOOPJMHATH BEKTOpPa @ B Oasuci BeKTOpiB P,d,T , SKIIO
a=18-3,p=1,-34,0=221,r=01-1;

0) 3uaiiniTe piBHsaHHSI Menianu AM Ta Bucotu AH B TpukytHuky ABC, siKiio
A27,B-32,C54.

}/ 2% 5xdx
5. O0uncCIiTH: a) f 2xe “"dx; 0) f

%y 3x+1

6. a) SuaiiniTe apyruit nudepenuian GpyHxuii z =—3%x* —5xy + y°;

6) 3HaiiaiTh ekcTpeMymu GyHKIIT Z = 2Xy —3x% —2y? +10.

BapianTt Ne 9. KP33-1
2n—4 2 .
1. 3HaiaiTe rpanui: a) lim [Sn +1] ;6) lim X —x+1 1.
n—oo{bn—3 x—1 tg

. . X=Int

2. a) 3uaiiaiTe noxigay y” X , skmo e ;
y —
2
0) MOCIIIITh HAa OMYKIICTh PYHKIIIIO Y = T+ ax—4 :
X

3. 3HaNITE: a) f5 e’ —dx; 6) f X+4

X’ +6x+10
1 -2 4 9
4. Po3B’sixkiTh MaTpuuHe piBHsSHHS A- X =B, akmo A=| 5 1 1|, B=|4].
-2 1 3 9

0) 3HalIITH PIBHSIHHS MPSAMOI, 110 MPOXOIUTH uepe3 Touky A 2,3 Ta BIATHHAE BiA
1-ro KOOpAMHATHOTO KyTa TPUKYTHHK 3 IJIOMIEIO 12 KB.OJ.

6
5. O6uuciTh: a) f arctg xdx ; 0) f X
0

0 «/4x +1

6. a) [lepesipre, 4u 3a10BONbHsE QyHKIS Z =arcsin Xy piuicts Xz, —yz, =07?

0) 3HalAITh eKCTpEMYMH PYHKIIT Z = Xy — X2 —y? 49,

16



Bapiant Ne 10. KP33-1

n_.n _
2 —7-6 . 6) lim tg x

1. 3HaiaiTh rpanwmi: a) lim -
wsT 28N x—1
4

n—oo 3" 46"

2. a) 3HaiiniTe moxigHy Y’ X , Kmo Y2 +SinXx=Xy;
2x* —6
X—2

0) 3HalIITh BCl acUMOTOTH rpadika QyHKIi Y =

3. 3HaligiTh: a)farCSIn 2Xd 6)f

J1— 4x2 6X+13

4. a) Po3B’spxiTh MaTpuuHe piBHSIHHS X - A= B, K110

1 4 1
A=|5 -1 1|,B=5 —7 —6.
2 3 3

0) 3’sicyiite B3aeMHe po3TairyBaHHs npsamux |, |, Tta 3sHalaiTh piBHAHHS NpsMoi, a00
IpsSIMUX, IO PiBHOBiIaseHi Bix npsamux Iy, 1, , sxmo | :—3x+4y —-10=0,
l,:6x—8y—40=0.

i 13
5. O0GuuCITiTH: a) fxsin xdx ; 0) f XX

) «/5x—1'

6. a) 3HaiiniTe Apyruit Audepeniian QyHkmii z = X3 4+ Txy —4y?:
6) 3HaiiTh eKkcTpeMyMH GyHKIi Z = 2Xy —5X° —3y? +2.

BapianT Ne 11. KP33-1
4 5x
1. 3HaiiaiTe rpanuii: a) lim 3n3 In?+2— \/n -2 ;6) lIim————.
N—o0 x—0 X — SIN9X
x—1 \/x+

2. a) 3Haiinite noxigny Yy’ X , AKkmo y =
x+3°

0) 3HAAITh TOYKU EKCTPEMYMA 1 TPOMI)KKM MOHOTOHHOCTI (DYHKIIIi
2
y=3x* x-2

3. 3HaliTh: a) f

—tg* xdx f X+3

sin® x VX2 +4x+5

4. a) 3HalaiTh KOOPAMHATH BEKTOpPa @ B Oasuci BekTopiB P,d,T , AKIIO0
a=07-8,p=2-24,0d=321,r=11-1;

17



0) 3HaiiniTh KoopauHaTu Touku O, 1110 € npoekiiero Touku M 2,1, —3 Ha IonuHy
: —3x+y+72—35—0

5. O6uUHUCIITE: a) f xe *dx; 6) f \/_‘X++i
X+1
4

6.a) [lepesipTe, un 3a10BONbHsE GyHKIis Z =arctg Xy pisicTs Xz, —yz, =07?

6) 3HaiiniTe excTpeMymu GyHKIT Z = 2Xy — 2X? —4y?.

BapianT Ne 12. KP33-1
onono (1)
. . : : 2 4 2 _
1. 3HaiaiTe rpanuii: a) lim X
n—oo n+1
6) lim L+?Inb+1]
X—00

N
2. a) 3uaitnite moxiguy y” X ,skmo {  sint;

y = ctgt

X2 —x+1

0) MOCIIIITh HA OMYKIICTh PYHKITIIO Y = 1
X —

[in2
3. 3HaiaiTh: a) f ?,Inl#dx;@ f \/%
- x> —4x+8

-3 1 2 2
4. a)Po3B’sokiTh MaTpuuHe piBHIHHSI A- X =B, axkmo A=| 5 1 2|, B=|10|;
7 -1 4 14

0) 3HaiaiTe koopauHaTu Touku O, mo € npoekiriero Touku M —1,18,2 na npsmy
Xx—2 y-1 743
-3 1 7

o T

1
5. O6uuciTh: a) f arcsin xdx ; 0) f 4d
0

Jx=1+1

6. a) 3HalIITh APYTHIA J:[H(bepeHuian byHKIIl Z = 2x3 —Bxy + y?:
0) 3HANAITh EKCTPEeMYMH (PYHKINT Z= X—5 gus y? +1.

18



Bapiant Ne 13, KP33-1

5n+3 2
1. 3HaliaiTE TpaHUL: a) n|im [—j: t :] ; 0) )l('mzx—/S—iXJ:/% :

2. a) 3HaiiaiTe noxigy Y X ,8kmo Yy=1g X+ VY ;
2

o s . . X
0) 3HaWIITh BCl aCUMNTOTH rpadika GyHKIIT Y = 9

4. a) 3HalaiTh KOOPAMHATH BEKTOpa @ B Oasuci BektopiB P,q,T, skmo d = 12,3,5 ,
p=1-22,40= 423 ,r=31-3;
0) 3naiiaiTe noBxuHy BucoTH SH Tetpaenpa SABC, skmo S —1,1,—1 ,
A 5-10,-1, B 9,—-10,0 ,C —3,—4,—1 .

5. O6uunciTH: a) fxsm—dx 6)f\/7‘:?;x+ i
X+1+

6. a) [lepeBipte, uu 3a70BOJIbHAE QYHKIIIS Z = \/X + \/E PIBHICTH
y X

2 2
X—y,7

T

0) 3HalAITh ekcTpeMyMH QYHKIIT Z = X — 2 gus 2y? —10.

/ I
Zy — 2y =

BapianT Ne 14, KP33-1

2 e
1. 3HaiiniTe rpanunmi: a) limnd ¥n+9—-3Yn—3 ;6) Iirrgﬁ_ _12+COSX :
n—oo X—= SIn™ X

2. a) 3Haiinite noximny y' X , Akmo y = xarctg® 2x+3 ;
0) 3HANAITH TOYKU EKCTPEMyMa Ta MIPOMI>KKH MOHOTOHHOCTI (DYHKIIIT

y=3 x—6 x*.

3. 3HAMTITE: a)f sin xdx f

cosx +1 —4X+ 3
1 2 -1
4. a) Po3B’soxiTh MaTpudHe piBHIHHSA X - A=B, axkmo A=|2 1 1 |,
3 -1 4

19



B=3 —4 7,
0) OBexiTh MapaieNbHICTh IUIOMMHU v 1 MpsiMoi | Ta 3HAlAITH BiCTaHb MK HUMH,
%
5. O0UHCHITE: a) fzxe—5xdx; 6) j‘m 3
0 Gaxriin

6. a) 3HaitniTe apyruii J:[H(bepeHuian dyHkii z = 3x% +6xy —2y°;

akmo o :3X+4y—12z2+13=0, |:

6) 3HalNITh ekcTpeMyMH GYHKLIT Z = X° + Xy + y* —6x —9y.

Bapiaut Ne 15. KP33-1
n n
1. 3HaiaiTe rpanuii: a) lim ﬂ ;0 Iiml—'_iﬂ.
n—oo 5" 4 4.12" x—=1  1g° X
X = arcsint
2. a) 3Hali1ITh NOXIJIHY y” X , SKIIO { Int X
y=1In

0) ZOCIIAITE Ha ONYKJIIiCTh GPyHKII0 Y = Xe*.

2 X+ 2 dx
dx.

3. 3HaldiTh: a) ; 0) f 1ox 4 24
{’/ X2 AX+T x* +10x+

4. a) 3HalaiTh KOOPAMHATH BEKTOpa @ B Oasuci BektopiB P,q,T, skxmo d& = 1,0,8 ,
p': 21_211 y q: 31110 y F’: 51417 1

0) 3naiiaiTh piBHsHHSA Meaiann AM Tta Bucotu AH B TpukytHuky ABC, gxio
A-31,B41 C 6,—3 .

J2x — +1
J2x — —|—4

: : 1
6. a) [lepeBipTte, uu 3a10BOJIbHSIE QYHKIISA 7 = ———=
JXe+y°

6) 3HaiimiTh ekcTpeMyMH GyHKIT Z = 4X —4y — X* — y?.

5. O6uuciTh: a) f X In xdx; ; 0) f

. . /I /
pIBHICTb YZ, = XZ,?

Bapiaut Ne 16. KP33-1
1. 3HaiimiTe rpadmmi: a) lim 2n+1 ;0) lim 1~ cOs xveos 2x :
n—o0 [l+l+ + 1] x—0 )(2
3 9 3"

20



2. a) 3Haiinite noxigHy y' X , akmo ~/X + \/V =arcsiny;
—3x°

0) 3HaWIITH BCl aCUMNTOTH rpadika QyHKIIi Y = i1
X J—

sin 2xdx f

dx
J2—4cos?x 1OX+16

4. Po3B’spxiTh MaTpuuHe piBHsIHHA X - A= B, skiio

3. 3Haii1iTh: a) f

-3 1 -2
A=|2 1 -1|,B=5 3 -2;
4 0 2

0) 3HaiITh PIBHAHHS IPSAMOI, III0 MPOXOIUTH Uepe3 Touky A 2,3 Ta BIJITUHAE Bif
1-10 KOOpAMHATHOTO KyTa TPUKYTHHUK 3 IIOIICIO 16 KB.OJI.

% o
: : 2X+1+ 2
5. O6uuchiTe: a) | xsin2xdx; 0)
[ f J2x+1 +5
6. a) 3HailniTe apyruii J:[I/I(bepeHuian dyHKwii Z = —X? + 4xy —3y*;
6) 3HaiIiTh eKcTpeMyMH (GyHKII Z = 6X — 6y —3x? —3y?.

BapianT Ne 17. KP33-1
3 3
n+2"—n . Jl+tgx -1
1. 3HaiaiTh rpanumi: a) lim + ;0) lim NIrlgx oS :
n—oo2n? +4n+5"  x—=0 X

X+3 \/

2x+1

2. a) 3HaiiaiTe moxigHy Y’ X , AKmo Yy =

0) 3HalITh TOYKK EKCTPEMYMa Ta POMIKKM MOHOTOHHOCTI QYHKIIi Y = — ~
X° + 2X

3. 3HaldiTh: a) fsm 2X-C0s2xdx ; 0) fm

4. a) 3HalaiTh KOOPAMHATH BEKTOpPa @ B Oasuci BekTopiB P,d,T , AKIIO
a=0,-8-6,p=3L2,0=1-12,r= 24,5 ;

0) 3’sicyiiTe B3aeMHe po3TanryBaHHs npsamux |, |, Ta 3HaWAITE piBHAHHS NpsMOi, a00
NpsSIMUX, 10 PiBHOBiIaeH1 Bix npsamux |y, 1, , axmo |1 x+7y+2=0,

l,: —14x 42y +3=0.

% BT
5. OGUHUCITITS: a) f xe **dx; 6) f J:L i
X—1+4

21



6. a) [lepeBipte, uu 3a10BOJIbHSIE QYHKIIS Z = PIBHICTH yzz)’( = XZZ)', ?

1
N

6) 3HaiimiTh eKcTpeMyMH GYHKIHT Z = X2 4+ Xy + Y2 +X—V.

Bapiant Ne 18. KP33-1
3
2n+41°—8n° In 5—2x
1. 3naiaite rpanumi: a) lim ;0) lim
P ) oo 6n% 4-3n—2 ) XH2\/10 3X—2
X =arcsint
2. a) 3uaiiniTe noxigay y” X , skmo In1_t2 ;
. - . . 8
0) 3HAAITh TOYKU €KCTPEMYyMa, NPOMI)KKM MOHOTOHHOCTI (DyHKIIT Y = Z oy i
X" —2X+
3x
dx
3. 3HalaITh: a
8 ) f ) f 4 — 55|n X
1 -2 4
4. a) Po3B’soxiTh MaTpuuHe piBHSIHHSA X - A=B, sxkmo A=|5 1 -1,
2 3 2

B=4 10 -11;
0) 3uaiiniTe kKoopauHaTt Touku O, 1m0 € mpoekiiero Touku M —3,2,2 Ha IUIomHHY
a:d4x+2y+3z—-27=0.

3 1
5. O0uuCIiTH: a) fxln Xx—1dx; 0) 8f2 x+1 4
> Vx+1 —|—5

6. a)3HaiiniTh Ipyruit AudepeHiian (byHKul’l’ z=2x° +4xy —5y?;
6) 3HaiiiTh eKcTpeMyMH GyHKIT Z = 6X — X° — Xy — y2.

BapianT Ne 109. KP33-1
3n° +n+1 6 I \/4x ~3
n

3_ XHS X _9

1. 3HaiaitTe rpanuii: a) lim
= n+3

2. a) 3HaiiniTh moxigHy Yy’ X , AKiio CoS Xy = y°;

X2 —4x +1

0) 3HaAITH BCl acCUMIITOTH rpadika GyHKINT Y = 2
X J—

22



3. 3HaiigiTh: a) VCOS® 2X -sin 2xdX ; 6) f4+6
COSX

4. a) 3HalaiTh KOOPJMHATH BEKTOpPa @ B Oasuci BekTOpiB P,d, T, AKIIO

a=3816,14 ,p=321,40= —-123,r= 24,5 ;

0) 3’scyiiTe B3aeMHe po3TamryBaHHs npsmux |y, |, Ta 3HaWAITE piBHAHHS IpsMOi, a00
NpsIMUX, 110 piBHOBianeHi Bix npsamux Iy, 1, , axmo |1 —2x+3y+7=0,
l,:6x+4y+5=0.

%
5. OGUHCTITS: a) f arctg 2xdx ; 6) f BW 2
0 4x+1+1

: : 3 st 2,1 2,1
6. a) Ilepesipre, un 3a10BOBHsE PYHKIIA Z = arctg X° +y°  piBHicTD Y Zy =Xz, ?

6) 3HaliIiTh ekcTpeMyMH GyHKIT Z =15X — 2x% — xy —2y?.

BapianT Ne 20. KP33-1
2 c 2 2

1. 3HaiaiTe rpanuii: a) lim 2N +4n+7 ;0) lim oI X t% X,

= 2n+2° —8n® X>T X —

2. a) 3HalIITh MOXIJIHY y' X, sKmo Y= xarccos® 2x 4-1 :

dx dx
3. 3HaiiiTs: 9 ) 2 2cosx
HaWJIITh: a) f X1 2 In3 X+ 2 )f4—2COSX

[ 2% — X, +3X3 + 4%, =5
A% —2X; +5X3 +6X, =7
6X —3X, + 7X3 +8%, =9’

| 2% — Xy + 2Xg + 2%, =2

4. a) 3HalITh 3arajIbHUI PO3B’ 130K CUCTEMHU: 1
p

0) 3uaiiniTe koopauHatu Touku O, 1m0 € mpoekmiero Touku M 11,7 Ha npsamy
X+3 y—-2 1-2
4 2 3
e3

5. O0umcHiTS: ) f3x|n xdx ; ) fzx/3x+ 4
1 V3x+1 +2

6. a) 3HalIITh APyTHIA z[H(bepeHuian byHKIIl Z = —2x° —3xy +4y?:

0) 3HANAITh eKCTpeMyMH PYHKINT Z = X —3 gus 2y? —7.

23



Bionoegioi

2

Bapianr 1. 13)66;6)1. 2a)x +y;6)X:O—BepT. ac., y = X-nox.ac.
8 X 4 Xy
-1 1 1
1 ¢ g -acsintaC.da|C |+clH 4+l
V3 x—3 -0 x T T[T o)
0 0 1
© 1 26
0)AM :9x—y—-14=0, AH :4x+3y+11=0. 5a)§—z 6)—

6 a) tak;0) 1,1 — nox. makcumym.

Bapianr 2. 1a)e ;62 2a) cos® 3x+5 —9xcos? 3x+5 sin 3x+5 ;

7
OYrax =Y =2, Ymin =Y 0. 3a) %arctgszrC;

2
6) C—In 1+%+ HX—ZXAa)a’:ﬁ—GHF’; 0) X+2y—4=0;
X X
5)6_26) - 6a) tax;6) 0,—2 imi
a ;6) —— ; 6a) Tak; ,—2 — JIOK. MiHIMyM.
% " 30 g
Bapiant 3. 1a)oco;6)-1; 2a)—Ctg3t;6)X€ —00;0 —onykna Bropy, X € 0;00 —onykna BHU3;
1
1 —3x°-4 1
3a)——e + C;0)— —arcsm +C. 4a)|2]|;0) 3Xx+4y+10=0,
6 X\/_
3
2
IpsIMi mapaesbHi. 5a)e 1, )g 6 a) Tax; 6) 0,0 —nok. makcumym.
Bapianr 4. 1a) —;0) —T. Za) X_zll 0) X = 0—Bepr. ac., Y = 3X - mox.ac.
X+e
_8

0 |-%
0

3 a) 1In‘3sin2x+4‘+C;6)—ln 1—2+ iz—ﬂ+5 +C.4a)| |+C 4

3 X X< X 2 _7

0 1

)0 2;3;4 .5a) g—l;ﬁ)%.Ga)TaK; 6) 1,0 —nok. minimym™m.
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o2x+42 x—7°

Bapiant 5. 1la)4;6)2.2a) 2 > !
pianT 5. ; 0) 2.
JX+2

_|_ _
X+2 X—7 2 XxX+2

1 1 6
—+3+\/—2+—+1o‘+c.
X X X

5
OYmin=Y 1, Yrx =Y 3 .3a)gln3 Xx—1+C;0—In

4ayd=2p+q4+r;e0 2,34 .5a)%;
0) 3 6a) tax;6) 1,0 —nok. minimMym.

Bapiant 6. 1a) 9; 6)In 142—95 2a) 2 1+1t% ; 0) X € —o0;1 —onykna Bropy, X € 1,00 —onykia

2
1 4
BHU3. 32) C—Ecos3 4x;6)—arcsin1+—x+c.4 a) [1];0)2.5a) 3e +1; 6)g. 6a)
4 2X 3
3
tak;0) —1,—1 —nok. MiimyMm.
. 22 cos X+ Y
Bapiant 7. 12)0;6)——. 2a) ; 6) X =0-pepr. ac., Yy = —X—nox.ac. 3
T 2y —cCosS X+Y
a) %arctg%xjtc;ﬁ)ln«/x2 +4x+5+arctg x+2 +C.
0 1 0
1 -2 0
4 a) 3 +C; 0 +C, 5 :0)2. 5a) 2w —4;6) 134,1. 6 a) tax; 6) —4,1 —nok. minimMyMm.
0 0 1

Bapiant 8. 1a) l;6) 1.2 a) 2xtg4x[tg4x+ 42X ];6) Yoax =Y 0y Ymin =Y 2.
2 4 Cos” 4x

3 a) %e5ez‘3 +C:6) Inyx® —4x+8 +2arctgx—;2+c.
1

4a)d=—pP+2G+r;6)AM :4x—y—-1=0,AH :4x+y—-15=0. 5a) o

0) 4. 6 a) rax; 6) 0,0 — nox. Mmakcumym.
c 1
Bapiaut 9. 1 a) e®; 6)2—. 22)9t>:6) x € ;0 — onykna Bum3, X € 0;00 — omykua Bropy.
T

3a)%|n 54+e2 +C;6)Inyx% +6x+10tarctg x+3 +C.4a) 1 2 3 :

0)3X+2y—12=0.52) E— In\/E; 0) % 6 a) tax; 6) 0,0 — nok. makcumyMm.
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Bapianr 10. 1 2a)-7; 6)% .2 a) w ; 6) X = 2—Beprt. ac., Y = 2X + 4 — nox.ac.
y—X
1
3 a) %arcsin6 2% +C:6) Iny/x2 —6x+13 —5arcthT_3+C.4 a)| 2
-3

0)3X — 4y —10 = 0 ,upsami napanenshi. 5 a) 7 ; 6) 4?0 6 a) tax; 6) 0,0 —nox. makcumym.
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